

"21" червня 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Понежа Наталія - вчитель історії Першотравенського ліцею №2 Першотравенської міської ради, вчитель-методист.

Назва: Успіхи, невдачі і підводні камені викладання курсів громадянської та історичної освітньої галузі в 5 класі НУШ

Мета: Проаналізувати особливості викладання інтегрованих курсів громадянської та історичної освітньої галузі в 5 класі НУШ та обмінятися досвідом роботи.

Зміст:

1. Інтегрований курс, який не виправдовує стереотипних очікувань. Як не загубити історичні знання.
2. Де знайти золоту середину між формувальним і підсумковим оцінюванням.
3. Щирість - наша зброя, знаходимо спільну мову з батьками та учнями.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Предметне навчання, НУШ, Інтегроване навчання

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, громадянські та соціальні

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, керівники закладів освіти, класні керівники, вчителі історії, вчителі предмету "Захист України", вчителі правознавства, керівники гуртків, заступники директора, вчителі предмету "Громадянська освіта", вчителі НУШ (середня школа)

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть поділитися досвідом роботи в НУШ,

розширяють уявлення щодо потенціалу інтегрованих курсів у 5-6 класах, знайдуть відповіді на запитання про оцінювання та поради для роботи з батьками.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.